

Воду — в дом!



Водопроводная сеть

Гродно протянулась на 600 километров. Обслуживает ее

ГУКПП «Гродноводоканал». И не только водопровод, но и водозаборы, канализацию, очистные сооружения.

Если вы хотите подключиться к городской системе водоснабжения, то непременно должны знать, с чего начать...

Подключение с условиями. Техническими

Чтобы подключиться к городскому водопроводу, домовладелец приходит в «Гродноводоканал», захватив с собой паспорт, документ, подтверждающий право владения домом, а также копию техпаспорта строения. Здесь выдадут технические условия на изготовление проекта. Кстати, в «Гродноводоканале» есть проектный отдел, который поможет. Если он перегружен работой, то даст адреса других организаций, где эту услугу выполняют в кратчайшие сроки.

Проект готов, и можно приступать к работам по подводке в дом воды. Опять-таки, кроме «Гродноводоканала», это могут выполнить другие организации города, список которых вам представят.

Врезку же водопровода в дом выполняет только «Водоканал». И вот почему. Новый абонент городского водопровода подключается к чистой воде. Обязательное условие: к нему приедут специализированные службы «Водоканала» сделать промывку и дезинфекцию, чтобы в сеть не попали инфекция и нечистоты. Опломбируются водомеры, и в ваш дом пришла чистая вода. Пейте на здоровье! Но не забывайте при этом своевременно сообщать в службу водосбыта о смене собственника, количестве проживающих (зарегистрированных), степени благоустройства, внесении изменений в инженерные коммуникации.

Знают меру водомеры

Установив в доме водомеры, вы должны знать, что эти приборы работают не вечно. Им требуется поверка. В техпаспорте указаны сроки. В зависимости от фирмы-изготовителя они колеблются от двух до пяти лет.

Когда наступил срок поверки водомеров, вы подаете заявку в ГУКПП «Гродноводоканал». Специалисты предприятия разбирают, чистят, регу-

лируют, ремонтируют водомеры в течение 1–2 месяцев. На это время монтируется вставка, и оплата производится по среднему тарифу за последние два месяца потребления воды.

119 — днем и ночью

Эта аварийная служба «Гродноводоканала» в течение одного часа может выехать на ликвидацию затопления помещений по вине «Водоканала», прорыва канализации или водопровода, течей воды. Круглосуточно работает одна дежурная бригада. А в обычное время 5–7 бригад по водопроводу и 3–4 по канализации готовы выехать по заявкам горожан. «Водоканал» может проверить качество воды, причины ее отсутствия или низкого давления напора воды.

Если вы засомневались в качестве холодной воды, то лаборатория «Гродноводоканала» приедет по звонку и возьмет все необходимые анализы. Результат будет выдан в течение 1–2 часов.

По «горячим» звонкам об авариях на водопроводах «Служба 119» выезжает немедленно, по канализациям — в течение дня. Однако на устранение повреждений может быть отведено 3 дня и больше в том случае, когда «Гродноводоканалу» придется согласовывать с инстанциями (газовиками, энергетиками, связистами, тепловыми сетями) вопрос закрытия, например, проезжей части улицы, где произошла авария.

На устранение серьезных повреждений водопровода или канализации предприятие в любое время суток привлекает специальные бригады.

Николай ШЛЫК